

## ERRATA

On page 328, the second sentence of the abstract written in English should be “Such debate should be initiated in schools so that they play a role in promoting all kinds of health knowledge and become sites where a more realistic and multifaceted view of our culture is portrayed.”

On page 329, the last sentence of the summary written in Portuguese is incomplete and should be “Os autores enfatizam o valor das práticas populares e descrevem os resultados à luz de recomendações de pesquisa e de práticas pedagógicas”.

On page 332, Table 4 and legend b, black tea is *Thea Sinensis* and not *Then Sinensis*.